1. No vroAoyicete TNV TN TNG APOUNTIKNAG TOPACTOCNG:

A=2%:(5°-3%)+(223) :32 —4(4.9-225): 22 A=2
B=(34-4):4(45-2%)+4(2°3):(6> - 4.5)—(5°4):10 B=0
I'=2(0,4-0,1)".10% +3.0,05-0,03)*.10* - (3,4 - 2)(6.2—-5).10

r=132

A=(42-7)2°-85:10 A =68
E =23 +5.9+15% —(21.3% +6) E=93

2. o) Na Bpeite o Xkoaw Van6 g womeg 9X—4 =21 o 2)y+2=10
B) Na vroroyicete TV TN TV oplOUNTIKOV TOPACTAGEMV:
A= y+ 2 ): (€ y- 17) ka B= (o y+ 297 ) (2 y—x7)
X=395, y=4 A-9B=160.

3. Na Bpeite évav puokd apBud mov Ppioketon peta&d tov 20 kot Tov 50, o omoiog
dtoupeiton pe To S ko 6tov droupeiton pe 1o 2 1 10 3 1 1o 4 1 10 6 aPvel vidAouTo 1.

4. 'Eyxovpue 36 maxéta Cayopmn, 48 kovtid yoAa kot 72 TokETO KAQE.
[Toca to mToAD départa propovpe va PTaEovpe amod ta £idn avtd;
To kdBe dépo mdca €idn Ba mepréyet;

5. "Evag éumopog ayopace 1500 kihd kpéag avti 8,8 evpm to kAd. [16c0 mpémetl va
TOVANGEL TO KIAO Y1 va. £xel KEPOog 4700 gvpw;

6. o) Na vroroyiocete tnv Tiun g aptOUNTIKNG TOPACTAONG:
A =15%539 -15%.239 - 300

B) Me motovg apBpovg dtapeital To amoTEAEGHLA TOL PP1KOTE;

7. No Bpeite Tov @LG1KO ap1Bud mov 0Ty dlonpebdet pe 10 3 , 10 4 KoL T0 5 AP Vel
vrolowmo Kabe popd 2.

8. a) Na avaivBovv ot apBpoi 6390 kot 954 o€ yivopeEVo TPOTOV TAPAYOVTIWDV.
B) Na Bpeite to EKI1(6390,954)
v) Na Bpeite Tov pikpotEPO PUGIKO 0 0moiog dtav dropeitan pe Tov 6390 kot pe Tov
954 dtvel kdBe popd vdAouTo 18.

9. Avo «a &lvar puowkog apBudg, va Ppeite:
o) OAa To, LTOAOUTO TOV dlPECEWV & : 6,

B) Tovg puouovs apBovs a , ot omoiot dtapovevol pe To 6 dtvovv TnAiko 5.

10. Na Bpeite moleg amd TIC 160TNTEG TPOKLATOVV OO EVKAEIOEIES OLUPECELGS,.

V. 93=8.10+13
I. 26=3.8+2 Vi. 20=3.5+5
i 173=9.18+11 vil. 34=6.5+4

iii. 306=17.18
Iv. 143=11.12+11



